

# 娱乐·资讯

# B<sub>1</sub>

2016.11.22 星期二 编辑 施歌 首席校对 刘跃勤 E-mail:sg@pdsxww.com

周涛调走、李思思怀二胎

## 春晚女主持人人选成谜

本报讯 此前刚刚传出鸡年春晚大换血，周涛、李思思、董卿继续坐镇的新闻。如今看来却是无凭据。周涛本人证实她已经离开央视，正式调入北京演艺集团，担任首席演出官。昨天李思思也通过微博宣布怀孕，并称会放下工作。三位春晚女主持人，如今就剩董卿一人，让人不禁猜测，今年春晚女主持人究竟有谁？



周涛



李思思



### 李思思怀二胎暂停工作

去年周涛、董卿、李思思构成了央视春晚主会场的女主持人阵容。董卿和李思思更是已经合作主持了多届春晚。然而今年女主持人方面却出现了告急的情况。

李思思一直以沉稳大方的台风和时尚清新的造型著称于央视，2014年底她诞下儿子元宝，家庭事业双丰收。据透露，她的爱人是一位80后海归，目前从事金融工作。近日，李思思在参加活动时被拍到小腹隆起，疑似怀上二胎。昨日上午，李思思在微博上公开承认已怀二胎，她表示从现在起，自己会放下工作，安心养胎，并称“纵有万般不舍，但孕育生命的幸福和喜悦着实令我无法拒绝”。而对于外界猜测是否会影响春晚主持一事，李思思也在微博中说道：“此刻起，我将放下工作，暂停脚步，做个平凡的母亲，坚定并感恩。”

### 周涛离开央视去北京演艺

除李思思外，央视文艺中心前副主任周涛本人也证实其离开央视。在去年的央视春晚中，多年没有主持春晚的周涛，重新出现在大众面前，给观众带来不少惊喜。未料只一年，周涛便调到了北京演艺集团。从主持人岗位跨入文化演出

产业，对周涛来说，是从传统媒体电视业转型进入演出策划的全新工作。20日上午，记者电话向周涛本人求证，她证实消息属实。

在接受记者采访时，周涛并没有披露自己离开央视跳槽到北京演艺集团的真正原因，她说：“我从内心真诚感谢央视这么多年对我的悉心培养。这份培养恩情，我会永远记在心里。在新的岗位上我会好好工作，希望大家继续支持我的工作。”

据北京演艺集团网站介绍，北京演艺集团是北京市政府直属的国有大型独资文化旗舰企业，组建于2009年5月，旗下共有25家企事业单位，拥有戏剧、舞蹈、声乐、民乐、杂技、魔术、曲艺、木偶、电影创作等领域许多知名艺术家及明星。

据北京演出家协会一位人士介绍，周涛此次出任演出官，具体负责实施北京演艺集团对外的演出业务，以及大型文艺晚会的具体策划和运作。

随着周涛、李思思分别因个人原因和工作原因都可能无缘今年春晚主持，那春晚女主持人就只剩下董卿了。记者也从知情人士处获悉其实今年春晚也有意提拔一些新人。不过在“老人”方面，朱迅、张蕾等央视经验丰富的女主持人，或许今年也会有机会进入春晚主会场。(晚宗)

### 王鸥前任张戈首发声： 管好你的人 别再扰我



本报讯 日前，刘恺威疑似出轨王鸥的新闻闹得满城风雨，事件女主角王鸥也遭到网友扒皮。没过多久，王鸥因《快乐大本营》再次登上热搜榜。而当晚的节目里王鸥的镜头也非常的少，单独镜头几乎没有，毫无存在感。之前三缄其口的前任男友张戈(上图)打破沉默，11月20日在朋友圈发文，“说的都是实话，唱的都是情绪，听的都是回忆，几句感慨掀起波澜和无下限的诋毁，很是无奈，如果你要用这种方式得到存在感和提升知名度我并不介意，只是希望不要牵扯到我和我身边的朋友们，我只是一个普通人，只想好好做人好好演戏，坚持在这条演艺道路上平凡的生活着，管好你的人，不要再来打扰我，到此为止好吗？我的沉默就是对你最好的保护。谢谢这段日子关心我的众多兄弟姐妹和前辈们，让你们担心了，我现在挺好的，也很抱歉影响到了身边的小伙伴们，对不住了。”

早前，王鸥曾被指与演员张戈结过婚，更有疑似婚纱照曝光。记者曾联系到张戈求证，张戈称认识王鸥，但当追问两人是否结过婚时，张戈表示不便回答，之后便匆匆挂断电话。随后，王鸥在出席活动时证实与张戈曾是恋人关系，但并没有结婚。前不久，王鸥参加《快乐大本营》，一时间再次成为网友关注焦点。如今，事件慢慢平息，张戈发文回应此前的种种事件，称“我的沉默就是对你最好的保护”，似乎在喊话王鸥，希望就此打住，不再被打扰。

(安东)

### 导读

苟仲文担任  
国家体育总局局长

[B5]